



NYÍREGYHÁZA-ÖRÖKÖSFÖLDI GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA

GÖRÖGTŰZ SZERETETSZOLGÁLAT

A Görögtűz Szeretetszolgálat fenntartója az Örökösöldi Görögkatolikus Parókia.

Szociális étkezésre jogosult, aki tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képes biztosítani önmaga számára az egyszeri meleg étkezést: kora (65. életév), egészségi állapota, fogyatékosága, pszichiátriai, szenvedélybetegsége, hajléktalansága miatt.

Az ellátás igénybevételéhez megállapodás megkötésére van szükség, ehhez kérjük az alábbi okmányokat: **személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya**, ha a szolgáltatást előzőleg más intézménynél már igénybe vette, a megszüntető nyilatkozat.

Az ellátott nyilatkozatot ír alá a térítési díj megfizetéséről, hozzájárulásáról az adatai kezeléséhez, illetve, hogy a tájékoztatást a szolgáltatásról megkapta.

Jövedelmet nem vizsgálunk, a térítési díj összege **750 Ft/adag**.

A térítési díjak befizetésére készpénzben, havonta, utólag, a tárgyhót követő hónap 8. napjától – 15. napjáig van lehetőség irodánkban, illetve eseti átutalással, postai rózsaszincsekken történhet.

Késedelmes fizetés esetén a szállítást a tartozás rendezéséig felfüggeszthetjük!

Az étkeztetést, az étlapot és a kiszállítást az Ételérzés kifőzde biztosítja.

A szociális ebédet a kifőzde műanyag, eldobhatóételesben szállítja.

A kiszállítás reggel 4.00-tól -13.30-ig történik. Meghatározott időpontra nem tudunk szállítást vállalni, a szállítási sorrendet a futár határozza meg!

Az étlapot a konyha biztosítja. Igyekszünk a hónap első hetében kiküldeni. Az étlapokat névvel, címmel ellátva a megadott határidőre, a teljes havi megrendelést kitöltve (A, B, C vagy D menü) juttassák vissza!

Ha nem kaptak étlapot telefonon jelezzék, és pótoljuk.

Az étlapon az allergén anyagokat számkódok segítségével jelzik.

Abban az esetben, ha hibásan, hiányosan, határidő után érkezik az étlap felelősséget nem vállalunk!

Kórházba kerülés esetén kérjük, jelezzenek irodánkba!

A kórházban töltött napok alatt nem tudjuk biztosítani a szociális étkezést, a kiszállított menüt teljes áron számlázzuk!

A megkezdett heti rendelésben változtatásra nincs lehetőség, a lemondásokat előző nap délig tudjuk elfogadni!

Kérjük a téves, hiányos kiszállításokat 2 munkanapon belül jelezzék!

Utólagos panaszt nem áll módunkban elfogadni!

Telefonon történő megrendelésre, panaszra

Hétfő – csütörtök: 9.00-15.00-ig,

Pénteken: 9.00-12.00-ig van lehetőség.

Hétfőig nincs telefonos és e-mail ügyelet!

Telefon: 06-42/710-455, 06-31-782-3235

Email: gorogtuz.szeretetszolgalat@gmail.com

A szolgáltatás megszüntetésére bármikor lehetőség van a térítéssidj megfizetése, és a megszüntető okmány aláírása után.

„1993.évi III. tv.17.§(1) alapján az ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vevőt kötelezni kell.....c) a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás esetében az intézményi térítési díj teljes összegének megfizetésére.”

Ügyfélfogadás: Hétfő: 9.00 – 15.00

Kedd: 9.00 – 15.00

Szerda: 9.00 – 15.00

Csütörtök: 9.00 – 15.00

Péntek: NINCS SZEMÉLYES ÜGYFÉLFOGADÁS

Szombat, vasárnap: ZÁRVA